	تمارين في توازن جسم صلب خاضع لثلاثة قوى


ثانوية ابن الخطيب (طنجة)                                                        الجدع مشترك:5/8
تمارين من الكتاب المدرسي :(المسار) بتصرف
تمرين 4  صفحة 67
تمثل الشكل جانبه [image: image14.png]


 عارضة AB متجانسة كتلتها M=1Kg  

تمثل الشكل جانبه قضيبا متجانسا AB   كتلته m =1Kg   يرتكز

 بالنقطة A على جدار رأسي  ومشدود في منتصفه بواسطة خيط

 كتلته مهملة إلى النقطة C من الجدار ، قيمة توتر الخيط  هي

T = 8,6N و الزاوية التي يكونها القضيب مع المحور(O,X):  
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، نأخذ g =10N.Kg-1
1-حدد إحداثية كل من 
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 توتر الخيطCG     و وزن القضيب

 في المعلم  ),
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2- استنتج إحداثيات القوة  
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 المطبقة من طرف

 الجدار على القضيب .
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3-أوجد مميزات  
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4-أنشئ الخط المضلعي بسلم تختاره ومحترما الزوايا
تمرين 5 ص 67 
يوجد متزحلق في توازن تحت تأثير القوى الثلاث 
الممثلة في الشكل جانبه :

نعطي : F= 746N ;  R =774N  ;    P =800N
نعتبر 
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موازية للمستوى المائل . زاوية الميل 
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1) باعتمادك الخط المضلعي بين أن التماس يتم باحتكاك.
(برهن بالخلف )

3) المعلم  ),
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  تنتمي للمستوى المائل 
بين أن 
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 لها مركبتين RT   و   RNعبر عن 
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في

في المعلم  ),
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O, ) ثم استنتج قيمة RT     و   RN
(اكتب شرط التوازن ثم أسقط العلاقة على المحورين )
3) أوجد الزاوية التي تكونها 
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مع المنظمي .
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